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2.1.5 (parcial) = 0

2.1.6 (parcial) = 0

)

El empleado estuvo con
2.1.1 - Situacion Revista
Maternidad, 2.1.2 -
Situacion Revista
Excedencia, 2.1.3 -
Situacion Revista Reserva
de Puesto 0 2.1.4 -
Situacion Revista Licencia
sin goce de Sueldo durante
TODO el periodo en cual
cual se ejecuta el proceso

~

2.1.5 (parcial) = 2.1.5

2.1.6 (parcial) = 2.1.6

)

Sl

a )

2.1.5 (parcial) = 2.1.5 (parcial) + 2.1.5/ 2

2.1.6 (parcial) = 2.1.6 (parcial) + 2.1.6 /2

- /

El empleado
presenta
liquidacién
correspondiente
a SAC

NO

NO

(Mensualizados
Media Jornada )

~

Remuneracion (Nro.) = Bdsico

Donde (Nro.) se corresponde a la
remuneracion que cumple la condicion
planteada pudiendo ser 4 u 8 y el el valor
correspondiente al basico se multiplicara
por 2 en el caso que la categoria asociada
al empleado presente el campo BASICO
COMPLETO desactivado. Para el caso
contrario el basico queda igual.

~

/

Si alguna de las
remuneraciones
1,2,3,509es

Sl
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** IMPORTANTE **

1 - Los siguientes parametros seran mencionados

en el diagrama por su cédigo (ej. 2.1.5):

° 2.1.5 - Tope minimo de remuneracion
imponible Obra Social

social

) 2.1.6 - Tope minimo aportes de la seguridad

2 - Cuando los parametros sufran modificaciones
acorde las condiciones evaluadas por el proceso
para cada empleado, se los indicara por el cédigo

junto a la leyenda (parcial):

° 2.1.5 (parcial) - Tope minimo de
remuneracién imponible Obra Social
calculado hasta el momento.

° 2.1.6 (parcial) - Tope minimo aportes de la

seguridad social calculado hasta el
momento.

2.1.1 - Situacion Revista Maternidad, 2.1.2 -

Situacion Revista Excedencia, 2.1.3 - Situacion

Revista Reserva de Puesto o 2.1.4 - Situacion

Revista Licencia sin goce de Sueldo durante TODO
el periodo en cual se ejecuta el proceso”, se refiere a
que el empleado puede presentar durante el periodo
en cuestion solamente una o varias de las situaciones

de revista mencionadas, NO otras.

4 - Cuando se indica que “El empleado presenta

liquidacién correspondiente a SAC”, se refiere a que en
el o los recibos correspondientes al periodo en el cual
se ejecuta el proceso existe minimamente un concepto

que cumpla con la siguiente condiciones:

° Presente en el campo Tipo S.1.J.P el valor

S.A.C.
° La resta entre el Haber y la deduccion es
mayor a cero (0)

inferior al importe
2.1.6 (parcial)

NO

( N

Remuneracion (Nro.) = 2.1.6
(parcial)

Donde (Nro.) se corresponde a la

remuneracion que cumple la
condicion planteada pudiendo ser

1,2,3509

ersonal, solap
RRHH, campo
Jornalizado
activo) o es

mensualizado
JORNADA
COMPLETA
(Personal, solapa

Si alguna de las
emuneraciones 4 u 8 es
inferior al basico del
empleado (Personal,

solapa RRHH)

El valor correspondiente al
basico se multiplicara por 2
en el caso que la categoria
asociada al empleado
presente el campo BASICO
COMPLETO desactivado.
Para el caso contrario el
basico queda igual.

NO

Si alguna de las
remuneraciones
4 u 8 es inferior
al importe 2.1.5
(parcial)
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2.1.6 (parcial)

Donde (Nro.) se
corresponde a la

pudiendo ser4 u 8

\

Remuneracion (Nro.) =

~

remuneracion que cumple
la condicién planteada

J

remuneracion
nro. 1 no

Sl

alcanzé

¥

anteriormente
el importe
.1.6 (parcial

NO

~

Remuneracion total = 2.1.6 (parcial)
Horas Extras =0
Zona desfavorable = 0
Vacaciones =0
Adicionales = 0
Premios =0
Conceptos NO Remunerativos = 0

NO

empleado Sl
presenta
liquidacion
correspond
iente a

Sueldo + Adicionales = 2.1.6 (parcial)
SAC=0

SAC==21.6/2

Sueldo + Adicionales = 2.1.6

FINAL




